
Notulen Algemene Ledenvergadering KV de Meeuwen 2023
Datum: 22 mei 2023
Locatie: KV de Meeuwen 

Bestuur: Anneke Schuit-Schipper, Robin van den Bor, Erik van Hulsteijn, Rudie van Emous, Anouk van Emous,
Sander Fixe, Ilse van den Hazel-Ouwerkerk

Aanwezigen:
Afwezig: Myron Bos, Anita Asscheman, Wouter van Zelderen, Sterre Kroes, Erik en Agnes Posthouwer, Gert
van den Brink, Chrita en Nuriya Jansen, Aryan Blok, Marijke Verhoef, Jacomien en Evert Lubbersen, Anouk van
Brenk, Jan en Betsy van den Hazel, Joni van Beek-van Grootheest, Gert-Jan en Eva van den Hazel, Hetty
Kuipers.

1. Opening door de voorzitter
Welkom. Het was een goed jaar. We hebben het over 2022. Dat was een goed en stabiel jaar. Steeds
vaker berichten over goede sfeer en het zijn van een fijne vereniging. Na het schoolkorfbal weer veel
aanmeldingen, nu 16 mee trainende kinderen.

2. Ingekomen stukken en mededelingen
- alcohol beleid blijft een belangrijk aandachtspunt. Enige tijd geleden zaten we tegen een rode

kaart aan. Dat gaat nu wel beter maar we zullen dit met de hele vereniging moeten oppakken.
Anneke stuurt op korte termijn een uitnodiging om de IVA in te vullen. Het behaalde diploma
kan worden toegestuurd aan kantine@kvdemeeuwen.nl. Hiermee laten we als club zien dat
er personeel achter de bar staat dat op de hoogte is van de regels.

3. Vaststellen notulen ALV 9 mei 2022
Er zijn geen vragen of opmerkingen over de notulen.

4. Vaststellen jaarverslagen
Bestuur:
Er komt het verzoek om als bestuur een meer uitgebreid jaarverslag te schrijven. Graag meer
inhoudelijke achtergrondinformatie. Nu het secretariaat beter op orde is, is de verwachting dat dit
beter zal gaan.

Technische commissie
Scheidsrechterscommissie: deze commissie bestaat eigenlijk nog steeds niet. Dit jaar geen boete en
minpunten vanuit het KNKV, al hebben we wel mensen betaald om voor ons te fluiten.
Toernooicommissie
Zaalcommissariaat: afgelopen jaar was er geen coördinator van de zaalcommissarissen. Dit hebben we
gemerkt als vereniging. Komend jaar is die er wel. Vanuit de bond zijn we verplicht een
zaalcommissaris te hebben.
Kantinecommissie: goed, leuk jaar geweest. Veel feestjes, veel activiteiten, veel reuring.
MAD: geen verslag ontvangen
Jeugdcommissie
Kampcommissie: cruciaal voor het bestuur, belangrijk dat het doorgaat.
Commerciële zaken: nieuwe sponsoren
PR commissie: PR wordt steeds professioneler.
Geen vragen over bovengenoemde jaarverslagen.

mailto:kantine@kvdemeeuwen.nl


5. Lopende zaken vanuit het bestuur
Door de nieuwe aanwas in het bestuur wordt er efficiënter vergaderd. Het lukt beter allerlei zaken op
te pakken. Er wordt vaak gesproken over de situatie rondom de nieuwe sporthallen. Hierover later
meer.

6. Openstaande vacatures
Er is een aantal belangrijke openstaande vacatures:

- voorzitter voor het bestuur
- commerciële zaken
- scheidsrechterscommissie

Verder:
- lief en leed
- kantinepersoneel
- zaalcommissaris
- PR commissie: opmaken en schrijven van teksten
- faciliteitenbeheer
- jeugdcommissie
- nieuwe leden: hier bedoeld wordt: commissielid dat actiever omgaat met nieuwe leden. Denk

hierbij aan het wegwijs maken van nieuwe leden binnen de vereniging.
- vertrouwenscontactpersoon

7. Jubilarissen
Als 61 jaar lid (sinds de oprichting) zijn
Gerrie van de Brink
Eef van de Brink
Gert van de Brink
Evelien van Beek

a. 60 jaar
Jan van den Hazel

b. 50 jaar
Gert van Beek

c. 40 jaar
Gosse van Waas
Edwin Posthouder
Esther Zwaan - Huisman

d. 25 jaar
Anneke Schuit - Schipper
Joni van Beek - van Grootheest

8. Bestuursleden
Geen bezwaar vanuit de vereniging voor de benoeming van Sander Fixe en Ilse van den
Hazel-Ouwerkerk.
Erik treedt af als voorzitter. Tot aan 1 januari blijft hij aan als ad interim. We blijven op zoek naar een
nieuwe voorzitter. Als het thuis niet blijkt uit te komen, stop Erik als voorzitter per 1 januari. Erik blijft
commerciële zaken doen vanuit de commissie en rapporteert aan Sander. Op deze manier wordt er
alvast afstand gecreëerd met het oog op de toekomst.



9. Financiën
Winst: Het resultaat van 4K winst is 20K beter dan begroot.
Baten:
Eerste kwartaal hadden we echt nog te maken met Corona. We hebben destijds driekwart jaar
kantine opbrengst opgenomen in de begroting maar we hebben echt een heel mooi jaar gedraaid.
Door bijvoorbeeld kampioenschap en het jubileum hadden we 18K meer kantine opbrengst dan
begroot.. Ook bij oud papier baten ontvangen terwijl er 0 begroot was.
In de begroting zat ook 16k vrijval groenvoorziening. Deze hebben we niet vrij laten vallen. Overige
baten zijn ook fors hoger, voornamelijk door opbrengst van de grote clubactie. Daarnaast nog subsidie
van de gemeente voor toegangscontrole tijdens Corona. Microkrediet vanuit NOC NSF. Rabo Clubkas
zat ook hier in.
Lasten:
Lagere lasten bij de KNKV. Bij scheidsrechterskosten staat er nu slechts €930. Dit was voorheen
duizenden euro’s, met name door boetes (rompregeling).. Huur van de zaal is redelijk stabiel.

- vraag: als er wordt gesproken over huur op kapitaalslasten maar als het complex bijna is
afbetaald, waarom wordt er dan nog (zoveel) huur betaald?

- Dit gaat inderdaad op ons af komen. Nu hebben we besloten stabiel te blijven totdat
we uitonderhandeld zijn over de nieuwe sporthallen. Stichting Acco is juridisch
eigenlijk ook van ons. Wij huren de zaal van de stichting binnensport. Deze huur zal
dus blijven doorlopen.

- vraag: is het juridisch wel juist om te zeggen dat de zaal van KV de Meeuwen is, het is van de
Stichting Acco?

- Stichting Acco is van ons, de ALV zou kunnen besluiten om de Stichting Acco op te
heffen. Verder wordt dit punt voor nu geparkeerd.

Voor de kantine was er voor 9 maanden inkoop begroot. Hier zijn we, ook gelinkt aan de hogere
opbrengst fors overheen gegaan. Halverwege 2022 hebben we de prijzen aangepast. Echter, het hele
jaar is de inkoop duurder geweest.

- vraag: waar zien we de hogere energieprijzen terug?
- weinig, aangezien we zonnepanelen hebben.

Vanuit de commissies
Kampcommissie valt op,een groot deel daarvan is aanbetaling geweest voor het kamp van 2023.
Technische zaken: nieuwe camera en een soort sportschool abonnement. We willen toe naar de
situatie dat de commissies gaan werken met een eigen budget wat naar eigen inzicht kan worden
ingezet. Met grote zaken komt de commissie naar het bestuur.
Voor het eerst sinds jaren winst op overige evenementen. Dit komt voornamelijk door het budget
voor het jubileumfeest dat niet volledig op is gegaan. Grote post: korfbal materiaal: reparatie aan de
schotklok.

- Vraag: hoe zit het met de ballen? Er zijn er niet genoeg. Bij wie moet ik zijn?
- antwoord: bij de TC. Er raken veel ballen kwijt. Hier moeten we als vereniging beter

mee om gaan.
Balans:
Voorziening groenonderhoud is blijven staan.

- Vraag: over de afkoop subsidie en nog iets laten we staan om niet een te groot vermogen te
laten zien aan de gemeente of iets dergelijks, klopt dat?

- Antwoord: ja, dit is met het oog op de toekomst waarin we hogere kosten
verwachten, beter.

- vraag: moet het potje voor de spullen van de keuken te vervangen niet worden verhoogd?
Misschien omvormen naar “onderhoud”?

- antwoord: goed punt, gaan we bekijken gedurende 2023.



Ontwikkeling resultaten 2012-2022
Stabiel beeld. We maken niet bijzonder veel winst.
Grootste opbrengst: contributie, sponsoring, kantine, subsidie
Grootste kosten: huur, wedstrijdkosten, sportbond

Vooruit kijkend: we verwachten weer een resultaat rond de €4000. We zijn conservatief met
budgetteren. De verwachting is dat dat resultaat goed te halen is. Er zijn wel aanvullende acties nodig
om op langere termijn gezond te blijven. Bijvoorbeeld: Nieuwe sponsoren zoeken, het ledenaantal
vergroten.
Punt voor deze ALV: eerder afgesproken is dat we de consumentenprijsindex gevolgd wordt met
betrekking tot de contributie. Als we dit volgen, zou volgend jaar de contributie met 10% omhoog gaan.
De KNKV heeft besloten af te wijken van de prijsindex. Zij kiezen voor een verhoging van 5 tot 7%. In
het bestuur is besproken dat we 10% stijging vrij hoog vinden. Wij stellen voor de bond te volgen en
daarmee eenmalig afwijken van onze afspraak. Er wordt voorgesteld om de contributie met 6% te
verhogen. Geen bezwaar vanuit de vereniging, dus akkoord.

- vraag: waarom niet 8% en een beetje meer winst pakken?
- antwoord: goede vraag, het is een afweging die we zelf kunnen maken. In het

voorstel volgen we de KNKV. We willen onze leden niet afschrikken met een hoge
contributie.

10. Kascommissie
a. Verslag kascommissie

De kascommissie bestond uit Jantina Tibbesma en Wouter van Zelderen.
Vanuit het verslag van vorig jaar stond de scheidsrechtersboete nu open. Die is nu weg door
hulp van Tweemaal Zes.
De omzet met de contributie matcht met de ledenaantallen. Het ledenaantal is een aantal
jaren weer stabiel. Daarmee is dat punt afgesloten.
Vorig jaar is gesproken over de plannen met de nieuwe sporthal. Er is toen gesproken over
de rol van penningmeester. De penningmeester blijft actief betrokken en dat moet zo blijven.
Deze grote verandering kan grote impact hebben op de cijfers van KV de Meeuwen
Advies: check bij grote besluiten goed of het aansluit bij de visie van de vereniging. De impact
van de sporthallen zal waarschijnlijk groter zijn dan het vrijvallen van de 80k die nu is
opgenomen.
De marge van de kantine is dusdanig verhoogd waardoor er weer een gezonde winst
gemaakt wordt in de kantine. Gezien de informatie die uit het kassasysteem komt, kan er
voorzichtig geconcludeerd worden dat er geen grote bedragen worden ontvreemd.
Aandachtspunt: bij welke privacy gevoelige gegevens kan een penningmeester allemaal? Hoe is
de privacy gewaarborgd? Wellicht moet dit in het bestuur besproken worden.
Steekproeven zijn goed geslaagd.
Dank voor een goed jaar aan de penningmeester.

b. Benoeming kascommissie
Jantina treedt af, er zal een nieuw lid aangesteld moeten worden.

Formeel punt: decharge van de penningmeester.

11. Nieuwe sporthallen
Het afgelopen jaar is er niet veel gebeurd. De vergadering wordt gevraagd mee te denken.



We zijn met de gemeente in onderhandeling. We = vereniging KV de Meeuwen en stichting acco. We blijven
constructief, blijven graag aan tafel zitten met de gemeente maar wel met een kritische houding. Wij zijn geen
initiatiefnemer, dat is de gemeente. Dit is een kans maar er zitten ook bedreigingen in. Er zal een hoop gaan
veranderen. Dat zal impact hebben op onze vereniging.
De schetsen zijn ook echt nog maar schetsen. Er is nog geen onderhandeling, daarom kunnen onze
opmerkingen mee worden genomen in deze onderhandelingen. Als een paal boven water staat dat onze
identiteit (Meeuwen gevoel) moet behouden blijven. Bijvoorbeeld, een af te scheiden ruimte waarin we feestjes
kunnen geven.
Als het punt bereikt wordt dat er een concreet plan is, zal er een bijzondere ALV worden belegd waarin alle
leden van 16 jaar en ouder voor of tegen mogen stemmen.

Dennis Bos licht verder toe.
Al drie jaar geleden zijn gesprekken met de gemeente gestart. Er is toen heel uitgebreid gekeken naar de rol
van stichting in dit proces. Waar ooit gestart werd met plannen rondom de 8 miljoen, wordt er nu gesproken
van een investering rondom de 24 miljoen. Dit moet Europees aanbesteed worden. De gemeente heeft nu geld
vrijgemaakt om deze aanbesteding te starten.
De stichting acco heeft nu vooral de houding waarin de gemeente met plannen moet komen en concretiseren.
De wethouder (Jim vd Hoorn) heeft het idee om in de zomer van 2026 de zaal te kunnen openen.

- vraag: wordt er gekeken naar het vervangen van het kunstgras in combinatie met deze plannen?
- Antwoord: ja. Groot onderhoud wordt uitgevoerd, vervangen van kunstgrasvelden doen we

nu nog niet. Er is een meerjarenonderhoudsplan voor het kunstgras waarin is opgenomen dat
het kunstgras alsnog kan worden vervangen als deze plannen niet door gaan.

- vraag: gaan de discussies ook over de buitenruimte? Bijvoorbeeld met mogelijkheid om om de dugouts
heen te lopen? Misschien een hek om het hoofdveld heen zodat een wedstrijd rondom bekeken kan
worden.

- antwoord: het is niet meer noodzakelijk om een multifunctioneel veld te maken, dat moest
bij het maken van het huidige veld wel.

- vraag: speeltuin, beachveld, is daar nog plek voor? Het beachveld is wel belangrijk bij bijvoorbeeld de
sportmarathon en voor de jeugd.

- antwoord: speeltuin wel, beachveld in de huidige tekening niet. Hierover kan nog een gesprek
worden gevoerd, dit kan meegenomen worden in de onderhandelingen.

- Er moet goed worden nagedacht over het aantal grote en kleine velden op het kunstgrasveld. Wat is
nodig op zaterdagen en op trainingsavonden?

Als KV de Meeuwen zullen we waarschijnlijk geen eigen kantine, met eigen prijzen, kunnen behouden. De vraag
is hoe dit kan worden ingevuld.

- vraag: heeft de gemeente al wel ideeën over hoe de kantine? Er is een artikel gepubliceerd waarin
uitspraken van de wethouder staan

- antwoord: dit was prematuur en nog niet besproken. Wij hebben als club een voorstel
gemaild, een jaar geleden. Hierop is nog geen reactie gekomen.

- vraag: moeten we dan allemaal om 7 uur naar huis (uur na de laatste wedstrijd)?
- antwoord: dat weten we nog niet. Hierover hebben we nog geen gesprekken gevoerd met de

gemeente. Dit soort opmerkingen nemen we mee.
- vraag: stel, de plannen ontwikkelen zich verder, er wordt een bijzondere ALV gehouden en de

vereniging stemt tegen. Wat is dan de kracht van de Meeuwen? Kan de gemeente het dan toch
doordrukken? Wat is de identiteit van één vereniging waard in een plan van 25 miljoen euro?

- antwoord: dat zou de gemeente wel kunnen doen. Of ze daarmee gebaat zijn en dat
daadwerkelijk zouden doen? Dat vragen we ons af. De gemeente heeft de Meeuwen ook op
een bepaalde manier nodig. We hebben nu een huurcontract van de grond voor de komende
8 jaar. De gemeente zal een nieuw plan moeten maken of door gaan zonder de Meeuwen.



- vraag: we willen identiteit behouden in de kantine, dat is duidelijk. Dit gaat veel mensen aan. Waarom
wil de gemeente dit eigenlijk? Krijgen we meer sportruimte? Krijgen we als Meeuwen meer
trainingsuren? Is deze uitbreiding genoeg? Waarom moet er zo’n ontzettend grote kantine komen? Wij
zijn de grootste vereniging en wij hebben aan de huidige kantine genoeg. Het is noodzakelijk dat we
anderhalf keer zoveel trainingsuren krijgen.

- antwoord: ja, er komen drie hallen waar er nu twee zijn. Er is een uitgebreid onderzoek
gedaan naar de benodigde tijd. De onderzoeksbureaus hebben de uitkomst hiervan
meegenomen in het maken van de schetsen.

- vraag: wanneer wordt de vereniging uitgebreid geïnformeerd en krijgt de vereniging de kans om de
mening te geven?

- antwoord: sinds de afgelopen ledenvergadering hebben we vanuit de gemeente heel lang niets
gehoord. Er zal een informatieavond worden georganiseerd. Echter, dat heeft pas zin als de
plannen concreter zijn.

- vraag/opmerking: we zullen proactiever aan tafel moeten zitten
- antwoord: Bart belt elke twee weken om navraag te doen over hoe en wat er gebeurt.

- vraag: kunnen we niet afdwingen bij de gemeente dat we op bepaalde momenten in het traject
inspraak krijgen. Bijvoorbeeld nu het bestek wordt geschreven, moeten we dan niet nu al inspraak
hebben?

- antwoord: goed punt. Het is belangrijk dat we om de tafel blijven met de gemeente en dat we
onze eigen leden met regelmaat goed blijven informeren.

- vraag: bij wie kunnen we terecht met vragen?
- antwoord: mail naar de secretaresse

- opmerking: kan de keuken niet naar het midden van de kantine?
- antwoord: er zijn verschillende opties besproken. Dit ontwerp is nog niet definitief. Er kan

nog van alles veranderen.
- vraag: in hoeverre hebben andere verenigingen ook inspraak?

- antwoord: alle opmerkingen kunnen naar de PSF worden gestuurd. Dat doen andere
verenigingen, zoals Orion, ook.

- vraag: kunnen we niet een soort site maken waarin alle leden bij de plannen kunnen komen.
- antwoord: goed plan. Zo wordt het proces transparanter en de plannen meer en beter

inzichtelijk voor alle leden.
Belangrijk: dit plan biedt ook kansen. Laten we dit niet vergeten.

12. Rondvraag
- vraag (Romy): wie heeft de nieuwe lamp in de kleedkamers uitgekozen, het is zo geel.

- antwoord: geen idee, dat doet de stichting.
13. Sluiting

We mogen nog een drankje drinken van de penningmeester.


